



本报第九个爱心体育器材室在高唐建成

仁小学700多名学生受益



见到新的体育用品,孩子们忍不住玩了起来。本报记者 刘铭 摄

本报聊城12月30日讯(记者 刘云菲) 28日,聊城下起了小雪,虽然天气不好,但是本报爱心体育器材捐赠活动的脚步依然没有停歇,第九站来到高唐县清平镇代官屯中心小学。小学马上要与周围的两所小学合并成清平镇第三小学,爱心体育器材室也将落户在那里,届时,700多名孩子将从中受益。

28日上午,雪越来越大,高唐县清平镇代官屯中心小学里已经满满一院子人,学校大门口挂着条幅,写着:“热烈欢迎志愿者到学校爱心捐赠”。代官屯中心小学校长高松叶激

动地说:“知道你们要来,村民都来了。”

安利志愿者带来了整整四个箱子的体育用品,另外鼎舜小学捐赠的五十多个沙包和跳绳也带给了学校。志愿者来不及暖和,就给所有的球打上气,“今天大雾,高速封路了,乒乓球台运不过来了,过两天晴天了,我们把乒乓球台再送过来。”安利志愿者组织人王攀说。不少村民见到这么多体育器材,不禁感叹:“这下孩子可有玩的了!”

代官屯中心小学有120多个学生,现在用的校舍已经有20多年了,

校园里只有两个空间不大的空地充当操场,也没有任何体育器材,“我们也没有专职的体育老师,体育课开展很有难度,因为没有器材,孩子们上体育课只能做操、跑步。”高松叶说。

高唐县清平镇联合校校长孙连峰介绍,考虑到优化资源配置,代官屯中心小学将和周围的刘镇庄小学、皮庄小学合并成为清平镇第三小学,现在三层楼的教学楼已经盖起来了,过了明年元旦,三个学校的700多名学生将搬到那里上学。“这次非常感谢你们,你们来得太及时了,新的教学楼刚盖起来,体育器材非常缺乏。”

有机会还会参加活动

12月28号,和上次一样,作为聊大义工队的志愿者,随齐鲁晚报和安利公司的工作人员到需要体育器材的小学。只是今天天空飘着雪,但是风雨无阻,挡不住我们前进的步伐。

启程时,因为不知道去哪里,只是很激动,一路上想象着学校和孩子的模样。

经过几个小时的颠簸终于到达目的地。学校很小,只有两片小的空地,没有任何体育器材。

让我没想到的是,在玩游戏的时候,家长也参加了,一位老爷爷也跟着一起运球。这一定是家长和孩子最

美好的一次回忆。看见家长和孩子们兴奋的笑容,我觉得自己做的事情很有意义,所有的辛苦全部值得。

美好的时光总是短暂的,孩子们要放学了,我们也要走了,说真的,很舍不得,在他们眼中我看到了渴望,如果有机会,我一定还会再来的,还会参加这样的活动。

爱心永远没有界限,没有终止,真心希望社会各界有能力的爱心人士,都能参与到慈善活动中,也许是微不足道,但是或许可以改变孩子的一生。

聊大志愿者 杨燕燕
门兴华

幸福时刻

今天上午,我们盼来了齐鲁晚报和安利公司的叔叔阿姨们,虽然天空中飘着雪花,可我们的心中却充溢着满满的暖意。期盼已久的体育器材终于来啦!我们打开一看,哇!有排球、乒乓球、羽毛球、毽子、跳绳……都是我们喜欢的运动器材。

听老师说,叔叔阿姨们一大早就乘车从聊城赶过来了,由于雪天路滑,走了两个多小时才到,真是太辛苦啦!到了以后,顾不得休息,就赶紧帮我们把排球打上气,我们迫不及待地围了上去,光看不过瘾,我们拿起自己喜欢的器材来到操场上,高兴

地玩了起来!叔叔阿姨也加入了我们的队伍,和我们做起了游戏,虽然下着片片雪花,可我们的笑声却充满了校园。

一位叔叔说:“捐献体育器材主要是给那些缺乏体育器材的学校,就是想让孩子们多锻炼身体,增强体质,健康成长……”是啊,在以后的体育课上,我们再也不用因为没有器材而上单调的体育课啦!我们有了新的器材,体育课会更丰富、有趣。我们要用实际行动来感谢叔叔阿姨们的爱心捐赠,好好学习,做一个有爱心的人。

代官屯小学学生 张晓敏

不少孩子的家人也加入体育活动

60岁的老人和孙女一起玩起游戏

本报聊城12月30日讯(记者 刘云菲) 28日,本报爱心体育器材捐赠活动来到高唐县清平镇代官屯中心小学时,雪越下越大,可是寒冷的天气无法阻挡志愿者和孩子们对于体育活动的热情,就连从来没有和孩子们在一起玩过的村民也参与进来,一位60岁老人第一次和孙女一起玩起了游戏。

下课铃响了以后,孩子们全部跑到操场上,见到新的体育器材,孩子们非常高兴,每人都挑了一件自己最喜欢玩的。聊大雷锋义工

队的同学临时充当起了“体育老师”,安利志愿者也当了一次“学生”。

当孩子们玩起传球游戏时,很多孩子把自己的爸爸妈妈也拉过来一起玩,60岁的赵祥岩也被孙女赵淑贤拉过来一起玩。在孩子们的劝说下,很多家长参与到游戏中。

“加油!加油!”代官屯中心小学的操场上沸腾起来,雪越来越大,地上布满了雪花,家长和孩子们忘记了寒冷,痛痛快快玩了一场。“从来没跟孩子在一起这么玩过,可真开心

呀!”一位家长说。60岁的赵祥岩说,孩子的爸爸妈妈在外地打工,他和老伴照顾孩子,爸爸妈妈不在孩子身边,孩子难免有时孤独,“孩子不愿意说,可是能看出来,玩起来就忘了,看见她这么高兴,我也高兴,这么大岁数了,还是第一次跟孙女在一起玩。”

安利志愿者孙鲁朋说:“我以前打排球,快20年没这么痛快地玩过了,和孩子们在一起特别开心,这样的活动该多多办,孩子们的童年非常短暂,快乐才是最重要的。”